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Problema  2.-Abonado en jardinería.

1.-Según  bibliografía consultada  las necesidades  de abonado de las  plantas de flor utilizadas en arriates, macizos, rocallas, jardineras, ya sean vivaces o de estación se cubren aplicando 10 Kg/área del complejo 4-12- 8

· ¿Cuáles son las necesidades por área de estas plantas?.

· ¿Qué cantidad deberemos aportar en gramos  de los siguientes abonos para cubrir las necesidades de un macizo de 5 m de diámetro?.

Nitrato amónico 33,5 % N

Fosfato Monoamónico 12-61-0

Nitrato potásico 13-0-46

1.-Calculo de las necesidades.

100 Kg. de complejo---------------------8 Kg. de K2O

10 Kg. de complejo---------------------- x

X= 0.8 Kg. de K2O/area

100 Kg. de complejo---------------------12 Kg. de P2O5
10 Kg. de complejo---------------------- x

X= 1.2  Kg. de P2O5/area

100 Kg. de complejo---------------------4 Kg. de N

10 Kg. de complejo---------------------- x

X= 0.4  Kg. de N/area

2.-Que cantidad de abono debemos aportar para cubrir el apartado 2.
La superficie de un macizo de 5 m de diámetros es 19.63 m2   
Calculamos las nuevas necesidades, en función de la superficie que disponemos

0.8 Kg. de K2O ---------------100 m2
              X         ---------------19.63 m2
X=0.157 Kg de K2O

1.2 Kg. de P2O5 ---------------100 m2
              X         ---------------19.63 m2
X=0.235 Kg de P2O5
0.4 Kg. de N ---------------100 m2
              X     ---------------19.63 m2
X=0.078 Kg de N

Una vez que tenemos las nuevas necesidades  las cubrimos con los abonos dados de la siguiente forma.
NECESIDADES: 0.078 - 0.235 - 0.157 

Empezamos con el nitrato potásico

100 Kg. de Nitrato potásico --------------- 
46 Kg. de K2O


X


-------------
0.157
Kg. de K2O

X=0.341 Kg. de Nitrato potásico( 341.3 Gramos de Nitrato potásico.

Como es un abono compuesto además nos aporta nitrógeno

100 Kg. de Nitrato potásico --------------- 
13 Kg. de N

0.341 Kg. de Nitrato potásico ------------
X

X=0.044 Kg. de Nitrógeno
Seguimos con el Fosfato monoamónico.

100 Kg. de Fosfato monoamónico.--------------- 
61 Kg. de P2O5

X


           -------------
0.235
Kg. de K2O

X=0.385 Kg. de Fosfato monoamónico ( 385.24 Gramos de Fosfato monoamónico

Como es un abono compuesto además nos aporta nitrógeno

100 Kg. de Fosfato monoamónico.--------------- 
12 Kg. de N

0.385 Kg. de Fosfato monoamónico.------------
X

X=0.0462 Kg. de Nitrógeno

Una vez cubiertas las necesidades de fósforo y potasio, pasamos a las necesidades de Nitrógeno, restamos en principio lo que nos aportan los abonos compuestos a las necesidades
0.078-0.044-0.0462=  -0.0122

Nos hemos pasado aportando nitrógeno con estos dos abonos compuestos, deberíamos en vez de aportar fosfato monoamónico aportar acido fosforito riqueza  54 % de P2O5
Por lo tanto lo haremos de la siguiente forma:

100 Kg. de Acido Fosforito  -------------- 54 Kg. de P2O5

X

           -------------- 0.235 Kg. de K2O

X=0.435 Kg. de Acido Fosforico ( 435.1 Gramos de Acido Fosforito.

Procedemos restar las necesidades:

0.078-0.044 =0.034 Kg.  de Nitrógeno por cubrir
Esto lo cubrimos con el abono simple
100 Kg. de Urea  --------------- 33.5  Kg. de N


X
      -------------
- 0.034 Kg. de N
X= 0.101 Kg. de Urea ( 101.4 Gramos de Urea
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